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формування підходів й методів суб’єктів запобігання злочинам у сфері економіки. 
Проаналізувавши викладене, можемо запропонувати такв шляхи протидії 

економічній злочинності в Україні: 
 формування нової державної структури, яка б повністю контролювала стан 

економічної безпеки в країні; 
 співпраця органів внутрішніх справ з органами державної влади та органами 

місцевого самоврядування задля цілковитої прозорості економічної сфери; 
 законодавче та нормативне закріплення поняття економічної злочинності, 

виокремлення чіткого складу злочину для даного переліку кримінальних правопорушень; 
 тісна співпраця з європейськими країнами, які мають досвід щодо подолання 

економічної злочинності. 
Отже, проблематика управління підприємством в умовах вчинення правопорушень у 

сфері економічної діяльності потребує чіткого законодавчого закріплення, що сприятиме 
кваліфікації незаконних дій у сфері господарювання. Зі свого боку, плідна співпраця з 
європейським країнами і правильне реформування державних структур допоможе подолати 
проблематику запобігання кримінальним правопорушенням у сфері економічної діяльності.  
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РІВНІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  
ТА ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

Базовою складовою національної безпеки держави виступає економічна безпека – її 
фундамент і матеріальна основа (табл. 1). Тобто стан національної безпеки країни 
визначальним чином залежить від життєздатності її економіки, її ефективності, її 
мобільності та конкурентоспроможності.  

Характеристика умов забезпечення  національної безпеки країни наведена в табл. 1. 
 

Таблиця 1 
Характеристика умов забезпечення  національної безпеки країни 

Життєздатність економіки Можливість здійснювати ефективну господарську діяльність 
всупереч несприятливим зовнішнім чинникам. 

Ефективність економіки 
Результативність економічної системи, виражена у співвідношенні 
корисних кінцевих результатів її функціонування до витрачених ресурсів. 

Мобільність економіки 
Здатність окремої особи, сім’ї чи якоїсь іншої групи покращити 
(або знизити) свій економічний статус – зазвичай вимірюється 
доходами . 

Конкурентоспроможність 
економіки 

Здатність економічної системи забезпечувати за будь-якого впливу 
внутрішніх та зовнішніх чинників соціально-економічну 
оптимальність, яка проявляється у високому суспільному ефекті. 

 



Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти 
Матеріали VІ Міжнародної науково-практичної конференції (ДДУВС, 11.03.2022) 

186 

Економічна безпека країни, будучи однією з визначальних складових підсистем 
національної безпеки країни, одночасно має складну структуру, оскільки включає свої 
складові. Перелік складових економічної безпеки є теж дискусійним, навіть дещо 
суперечливим [2]. Це пов’язано з тим, що окремі складові національної безпеки, що 
визначені законодавством, входять до системи економічної безпеки, що викликає низку 
критичних зауважень науковців та практиків [1].  

 
Таблиця 2 

Рівні економічної безпеки України 

Рівні економічної безпеки Складові елементи рівнів економічної безпеки 

Національний 
Приватний: індивідуальний; корпоративний 
Локальний: галузевий; регіональний 
Державний 

Міжнародний 
Регіональний 
Глобальний 

 
Національна економічна безпека виступає внутрішньою компонентою економічної 

безпеки, за якої забезпечується гарантований захист національних інтересів, гармонійний, 
соціально орієнтований розвиток країни в цілому, достатній економічний та оборонний 
потенціал, навіть за найнесприятливіших варіантів розвитку внутрішніх та зовнішніх процесів.  

Міжнародна економічна безпека – утворення та забезпечення функціювання системи 
світових господарських зв’язків, світової економічної системи, ефективну взаємодію 
економічних блоків і національних економік.  

Тож, економічна безпека має вертикальну ієрархічну структуру (зовнішні і внутрішні 
компоненти) і внутрішньо – функціональну (горизонтальну) структуру. При цьому, 
внутрішня компонента відіграє провідну роль. 
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ЕКОНОМІКА: СИСТЕМА ГОСПОДАРЮВАННЯ  
В КОНТЕКСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ  БЕЗПЕКИ 

 

Для сучасного стану економіки України як самостійної незалежної держави, 
утвердження її як суб’єкта світового співтовариства особливо актуальними є проблеми 
забезпечення стійкого соціально-економічного розвитку, формування механізму протидії 
внутрішнім та зовнішнім загрозам, підвищення рівня життя населення, розвитку системи 
міжнародної економічної взаємозалежності. 

Сьогодні питання національної безпеки набуло особливої актуальності, оскільки від 
його вирішення залежатимуть доля України, соціально-економічний добробут громадян, 
становлення їхньої національної самосвідомості та поваги до своєї держави, тому необхідно 
врахувати помилки, допущені під час здійснення економічних реформ, які призвели до 
руйнівних процесів в економіці та у свідомості людей [1, c. 52]. 

Нова постіндустріальна епоха повністю переосмислює спосіб сприйняття реалій 
традиційної економіки, методику здійснення тих чи інших бізнес-процесів, формування 


